

市区解放路沙河大桥热力管道项目桁架主体吊装完成 集中供热跨河工程主体完工 将玻璃纤维塑料用在大跨度工程中为全国首例

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)7月5日上午,市区解放路沙河大桥热力管道项目的施工现场,随着最后一跨桁架安装完毕,热力管道项目桁架主体吊装完成。

这次跨河施工为我市集中供热工程中最复杂的项目,所采用的玻璃纤维塑料用在大跨度工程中为全国首例,吸引了北京、武汉等地专家学者前来参观。

玻璃纤维塑料做桥梁桁架为全国首例

解放路沙河大桥集中供热跨河工程,是连接沙南和沙北管道的枢纽,是实现沙南沙北集中供热的重要工程。

解放路沙河大桥热力管道项目

横跨沙河,全长260米,最大单跨为50米。

“横跨沙河是重点也是难点,大桥跨度大,当初设计时采用的是钢结构材料,但钢结构重量太重,有150多吨,超出大桥设计的荷载。因此我们到全国各地调研和考察,打破原有传统设计,现在采用的是GFRP新型材料,中文名叫玻璃纤维塑料。”漯河天阳供热责任有限公司工程部经理张雪飞告诉记者。

“以前玻璃纤维塑料多运用在军事航空上,例如战斗机。现在我们将玻璃纤维塑料用在热力管道跨河施工中,这在全国为首次。”施工方负责人张传水说,“这个材料的优点是重量仅为钢材的四分之一,强度却是钢材的两倍,耐腐蚀性能能达一百年,日常维护工作量也很小。”

集中供热跨河工程主体完工

记者在现场看到,热力管道的桁架安装在解放路沙河大桥的西侧,每个桁架的长度与大桥的跨度一致。

“我们的技术难题表现在吊装上,由于跨度比较大,我们采用4

台吊车吊装。吊装采用传递的方式,先由两台吊车吊起桁架传递给另外两台吊车,另外两台吊车再把桁架降落到大桥的准确位置。在传递和吊装的过程中,每台吊车的高度要一致,施工难度很大。”张传水说。

随着最后一跨桁架的准确对接,解放路沙河大桥集中供热跨河工程主体完工。

“下一步,我们将用滑道将热力管道推送到桁架,实现热力管道跨河。”张雪飞说。

玻璃纤维塑料桁架吸引众人前来参观

玻璃纤维塑料用在热力管道跨河工程上为全国首例,来自北京、湖北武汉等地的专家学者前来漯河参观。

“许多专家学者在来之前都说‘桁架跨河用玻璃纤维塑料是不可能的。’但来之后看到我们确实将玻璃纤维塑料做的桁架装上了,不由惊叹。有些学者说要将这个材料的桁架用在自来水管道上。”张传水说,“这种新材料、新技术首次在我市运用成功,下一步将为它在全国推广打下基础和提供依据。”

“富平春圆梦·许慎学子奖”设立

奖励对象:2016年起每年高考文科第一名及被清华、北大正式录取学子

本报讯(见习记者 陈金旭)7月5日,记者从市文化旅游发展工作领导小组获悉:为进一步弘扬汉字文化,传承许慎精神,激励我市莘莘学子奋发有为、积极进取、开拓创新、勇创佳绩,为字圣故里、中国汉字文化名城增光添彩,决定在我市设立“富平春圆梦·许慎学子奖”。

据了解,“富平春圆梦·许慎学子奖”的奖励对象为自2016年开始,每年在我市参加高招考试,经认定的文、理科第一名各一人;当年被清华大学、北京大学正式录取的学子。

奖励标准为文、理科第一名各奖励人民币一万元;被清华大学、北京大学高分录取的学子各奖励人民币五千元。(文科第一名被清华、北大录取的不再重复奖励。)

奖励程序为经个人申报、审核确认后颁发奖励。

凡符合奖励条件的学子可在所属高中学学校领取填写《富平春圆梦·许慎学子奖个人申报表》,由学校收集后统一上报。

由“富平春圆梦·许慎学子奖”活动办公室对上报的个人申请表进行审核,审核确认后建立档案,并通知所在学校。

审核确认后符合条件的学子由所在学校组织,统一参加全市的颁奖活动,奖金由“富平春圆梦·许慎学子奖”活动办公室筹集。



日期:2016年7月4日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:32.90亿元



我省出台转移就业脱贫实施方案 贫困户转移就业利好多多

近期,我省出台了《河南省转移就业脱贫实施方案》,对有劳动能力和就业愿望的贫困人口,推出了一系列政策“红包”。

免费培训技能再发补贴

提供免费职业技能培训。按照培训类别和层次,实行差异化的补贴标准,对贫困家庭劳动力参加职业培训的,适当提高职业培训补贴标准,实行免费培训,在培训内容上,侧重培训周期短、易学易会、脱贫增收见效快的“短平快”职业技能,力争实现贫困家庭劳动力“一人一技”。

发放生活费 and 交通、住宿费培训补贴。参加培训机构集中培训(包括实习)的,每人每天给予30元的生活费补贴;市外省内参加培训的,每人给予300元一次性交通、住宿费补贴,减轻贫困家庭劳动力负担,调动其参加培训积极性。

鼓励贫困家庭子女接受职业教育。对全省公办中等职业学校全日

制正式学籍在校生中所有农村学生免除学费,为全日制在校的建档立卡贫困家庭学生按每生每年2000元的标准发放国家助学金。

拓宽就业渠道促进就业

项目建设倾斜贫困县。为加大贫困县劳动力培训力度,我省在全民技能振兴工程项目申报和建设中,将拿出项目资金的40%用于支持贫困地区,重点抓好农村劳动力技能培训品牌基地和省级技能人才公共实训基地示范基地建设。2018年底前,贫困县全部建立的标准化基层劳动就业和社会保障服务平台,提供求职登记、职业介绍、职业指导、面试洽谈、政策咨询、社保办理等全方位服务。

加强贫困家庭劳动力就业供需信息对接。借助“春风行动”、“就业援助月”、“企业招聘周”等专项活动,为贫困家庭劳动力搭建就业服务平台。加强岗位信息收集整理发布工作,及时将岗位信息送到贫困劳动力手中,促进其实现就业。对各类中介机构、劳务经纪人、劳务信息员成功介绍贫困家庭劳动力与当地企业或其他实体签订劳动合同(就业协议),并实现就业6个月以上的,按规定给予求职就业补贴。

鼓励企业吸纳贫困劳动力就业。企业吸纳贫困家庭劳动力就业并签订1年以上劳动合同的,按其为贫困家庭劳动力缴纳的基本社保费用给予补贴,加大贫困县援企稳岗工作力度,帮助企业积极筹措资金,使用失业保险基金支付援企稳岗补贴,对部分困难企业缓缴社会

保险费、降低费率,减轻企业负担,支持企业发展,稳定和扩大就业。

公益性岗位兜底安置贫困家庭劳动力。积极开发城乡交通协管、保洁、保安、保绿等岗位,安排贫困家庭劳动力就业。每个贫困村都要开发一个公益性岗位专职负责转移就业服务工作。贫困县要做好规划,切实发挥好公益性岗位托底安置贫困家庭就业困难人员的作用。

加大扶持力度助推创业

发放创业补贴和奖励。对自主创业、取得营业执照并正常经营6个月以上的贫困家庭劳动力,给予5000元一次性创业补贴和奖励。贫困县推荐的创业项目中通过省级评选的,每个项目给予2万元至15万元的资助。在每年组织开展的示范性创业孵化基地和新型孵化平台评比认定中,拿出部分名额,用于扶持贫困县农民工创业园区,达到市级标准的,由所在省辖市给予一次性奖补;达到国家和省级标准的,省财政给予50万元的一次性奖补。

加大创业担保贷款支持力度。对符合条件的贫困家庭劳动力创业和到贫困县创办企业的,优化贷款审批流程,按规定给予创业担保贷款。对符合条件的贫困家庭劳动力自主创业的,给予最高不超过10万元的创业担保贷款,对符合条件的劳动密集型小微企业,给予最高不超过200万元的创业担保贷款。对信誉好、创业能力强的贫困家庭劳动力,可以取消反担保。

黄晓刚 李学甫

市人社局举行庆祝建党95周年暨“两学一做”主题演讲比赛

为庆祝建党95周年,推动全局“两学一做”学习教育向纵深推进,近日,市人社局举办“践行‘四讲四有’,争做优秀党员”主题演讲比赛。24位参赛选手围绕主题,紧贴自身工作实际,用富有感染力的语言、鲜活真实的事例和充满激情与朝气的形象展示,从不同角度诠释了“优秀

党员”的深刻理解,将我市市社干部求真务实、开拓创新、锐意进取的拼搏精神淋漓尽致地呈现在舞台上,博得全场观众阵阵热烈掌声。许多党员表示,今后要立足岗位,以实际行动践行“四讲四有”,努力推动全市人社工作科学发展。

李学甫

炎炎夏日 高温补贴受关注

炎炎夏日,劳动者关注的高温补贴发放标准如何?我市目前执行的是2008年我省发布的夏季高温津贴标准。根据规定,用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。

高温天里,企业应如何合理安排员工工作时间?根据2012年国家的有关规定,日最高气温达到40℃以上,应当停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,用人单位应采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,且不得安排室外露天作业劳动者加班。

同时,用人单位应当为高温作业、高温天气作业的劳动者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品。因高温天气停止

工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。

高温作业中暑,也能申请工伤。《防暑降温措施管理办法》就高温中暑也做出了规定:劳动者因高温作业或高温天气作业物理因素引起的中暑,诊断为职业病的,享受工伤保险待遇。经诊断为职业病的,用人单位可持职业病诊断证明书,30日内到属地人社部门申请工伤认定。工伤职工在医疗期内,原工资福利待遇不变,由所在单位按月支付。

用人单位不得因提高高温补贴而降低劳动者工资,最低工资标准不包含高温补贴,防暑降温饮料不能充抵高温津贴。若用人单位在发放高温津贴上违规,可以向当地的劳动保障监察部门举报投诉,或者通过劳动争议仲裁部门解决。

投诉举报电话:市直:3131239 临颍县:8882059 舞阳县:7228256 郾城区:6168061 源汇区:3280116 召陵区:2605377 开发区:5757567 西城区:6810088 崔晓健

